



2020-2021-es tanév 2. szám

A tartalomból

Tanévzáró 2021	2.
EGÉSZSÉGNAP, egy kicsit másképp...!	3.
Gyermeknap i forgatag	4.
Madarak és fák napja	7.

Kedves Olvasónk!

*Kellemes nyarat, vidám,
hasznos időtöltést és sok
pihenést kívánunk!*

*Rum-Kastély EGYMI diákjai
és dolgozói*

♩ = 90

2 3

Künn a fá-kon új-ra szól a víg ka-kukk-ma-dár. Nap-sugár-ban ú-szik min-den,

7 4

száll az il-lat-ár. Nyár van, nyár. Röp-ke lep-ke száll vi-rág-ra,

13

züm-mög száz bo-gár. Lom-bos á-gon csó-kot vált az if-jú ger-le-pár,

19

nyár van, nyár van, ka-kukk szól már a fák közt: „Ka-kukk, de szép a nyár!”

Tanévzáró gondolatok az intézmény vezetőjétől!

Ismét eltelt egy rendkívüli tanév, rendkívüli szünetekkel, digitális oktatással, karanténnal...

Sajnos, a koronavírus járvány miatt kialakult állapot iskolánkban is napról napra váratlan helyzetek elé állított minket. Az intézmény, a gyógypedagógusok, pedagógiai munkát segítők rugalmasan alkalmazkodtak a naponta változó körülményekhez. Sajnos, ebben a tanévben nagyon sok tervezett programunk elmaradt, amit megtartottunk, azok is csak kis csoportokban, vagy az online térben voltak megvalósíthatók. Így történt ez a nyertes Erasmus + pályázatunkkal is.

A projektben részt vevő országok tanulói (Belgium, Németország, Lengyelország és mi) digitális platformokon ismerkedtünk egymással, tartottunk közös órákat, foglalkozásokat, és bemutattunk a tanév végén egy UPCYCLING projektet országonként (egy adott – hulladékként kezelendő – anyagból valami olyat alkotni, amely értékőbbel bír). A mi gyógypedagógusaink számos kreatív ötlettel, megvalósított, elkészített eszközzel járultak hozzá a sikerhez. Készítettünk PET palackból vakondriasztót, pingvint, újra hasznosított természetes anyagokból madáretetőt, újságpapír újra hasznosításából merített papírt, maradék krepp papírból és sajtosdobozból asztaldíszeket... és számos sok gyönyörű alkotás született.

Sokat tanultunk a partner országoktól is, akik szintén bemutatták az általuk maradékokból készített hasznos tárgyakat.

Néhány kép a közös óráról:



Reméljük, jövőre már személyesen is folytatódhatnak a környezetvédelemmel kapcsolatos, személyes találkozások is!

Köszönet Rum-Kastély EGYMI dolgozóinak az egész tanévben nyújtott magas minőségű szakmai munkájáért, lelkesedéséért, és a tanulók, szülők igényeit mindig szem előtt tartó lelkiismeretes hozzáállásáért!

Mindenkinek kellemes nyarat, jó pihenést kívánok.

*Domjánné Éder Marietta
Intézményvezető*

Tanévzáró 2021

Az idei tanévben a rendkívüli helyzetre való tekintettel a tanévzáró ünnepélyt zárt intézményi keretek között tartottuk meg. Az ünnepélyen átadásra került a sikeres vizsgát tett tanulók bizonyítványa. Könyvvel jutalmaztuk a kiemelkedő tanulmányi eredményeket. A tanulmányaikat befejező tanulókat elbúcsúztattuk. A tanévet versekkel és dallal zártuk. Mindenkinek jó pihenést és élményekben gazdag nyarat kívánva, a szeptemberi viszontlátásra, köszöntünk el egymástól!

Angler Éva

EGÉSZSÉGNAP, egy kicsit másképp...!



Az idei tanévben is megtervezte az Ökoiskolai Munkacsoport az Egészségnapot. A járványügyi szabályok azonban nem engedték a csoportos rendezvényeket, ezért módosítani, változtatni kellett a megszokottakon. Egészséghetet szerveztünk! Minden pedagógushoz eljuttattuk a tervezetet, az alapanyagokat. A megvalósításra egy hét volt a csoport képességeinek megfelelően. A visszajelzésekből arra a következtetésre jutottunk, hogy így jobb is volt talán, mert mindenki magának szervezte, olyan sorrendben a napokat, ami számukra a legmegfelelőbb volt. Sokkal több idő jutott az alapanyagok megismerésére, a szükséges eszközök kiválasztására, használatuk gyakorlására, egy-egy munkafolyamat képességeinek megfelelő végzésére, és a közös öröme, amikor a végeredmény elkészült.

A napok az egészséges életmóddal kapcsolatos ismeretek felidézésével, ismeretek pótlásával, új ismeretek elsajátításával kezdődtek.



Az első nap a **MINDEN GYEREK KEDVENCE!** (csak egy kicsit más...) elnevezést kapta, melyen joghurt vagy kefir, zabpehely és gyümölcs felhasználásával egészséges finomságot kellett készíteni a tanulóknak.



A **KÓSTOLJ MEG!**, vagyis a második napon salátát, szendvicset kellett készíteni egészséges alapanyagokból. **GYÓGYÍT**, és **MÉZZEL** a **LEGFINOMABB!** elnevezésű napon mézes gyógytea készítése volt a feladat.

EGY KIS MOZGÁS MINDENKINEK KELL.... ennyi finomság után jól esett a negyedik napon!



A témahetet egy összefoglaló plakát készítésével fejeztük be az ötödik napon, MI TÖRTÉNT A HÉTEN? címmel.



Zsoldos Tibor Lászlóné

Diákönkormányzat és az energijárőr szolgálat

A 2020/2021-es tanévben hat taggal működött az intézmény diákönkormányzata. Bár a koronavírus miatt ez az év is máshogy zajlott az eddigiekhez képest, hisz nem tudtunk annyi ülést tartani és annyit együtt lenni, mint az elmúlt években, de van, amit idén is tudtunk ugyanolyan lelkesen és szorgalmasan végezni.

Bár rendhagyó módon, idén is megtartottuk az őszi és a tavaszi szemétygyűjtést. Ősszel az Aradi vértanúk emléktúrájával egybekötve, tavasszal pedig a Fenntarthatósági témahéttel egybekötve szerveztük meg a szemétszedést, mivel az idei esztendőben is kiemelt szerepet játszott a DÖK életében és működésében a környezetvédelem.

Az „Energijárőr Szolgálatunk” a tanév egésze alatt működött, a felelős diákok esténként ellenőrizték a felügyelők segítségével az iskolában az ablakokat, villanyokat. Észrevételeikről feljegyzést készítettek.

A tanulók az idei tanévben megrendezésre kerülő rendezvényeken rendhagyó módon, de részt vettek és ahol tudtak közreműködtek a programok szervezésében.

A diákok ez év során is lelkesek, ötletesek voltak és megbízható munkát végeztek.



Nagy Eszter

Farsang 2021.

Az idei tanévben csoportszinten rendeztük meg a farsangot. A szervező osztály feldíszítette az aulát, tréfás, ügyességi játékokból készített egy összeállítást, amit eljuttatott a digitális tér segítségével minden csoportba, mintegy kedvcsinálót. Minden csoport készített egy bohócalakot, melyeket az aulában a paravánokon állítottunk ki.

Az osztályok önállóan, a csoporthoz tartozó nevelőkkel, társakkal, farsangi ruhában mulatta az adott napon az időt. A farsangi mulatozásról, játékokról összeállítást készítettek, ezeket összegeztük és néhány nap múlva mindenki megnézhetette, hogy a különböző osztályokban miként zajlott ez a különös, a megszokottól eltérő nap.

Igaz, hogy nem nagyközösségben farsangoltunk, de a videókon, fényképeken látható volt, hogy a vidámság, a nevetés, a zene, a sok-sok finomság most sem maradhatott el.

Zsoldos Tibor Lászlóné

Gyermeknap i forgatag

2021. május 19-én az eső sem vette el a Rum-Kastélyban tanuló és nevelkedő gyermekek kedvét attól, hogy részt vegyenek egy rendhagyó gyermeknap i kavalkádban.

A csoportoknak 10 állomáson kellett bizonyítaniuk rátermettségüket, ügyességüket és kreativitásukat. Menetlevelük szerinti első állomásukon Andi nénivel színeket varázsoltak, majd csodaszép alkotásokat festettek. Ezt követően Pálma néni mozgatta meg alaposan a gyermeksereget, mókás mondókákban és célabadós játékokban sem volt hiány.



A Betűk Birodalmában Tamás bácsi és szörnyetege csalogatta be a csapatokat, majd Betti nénivel a Hangok játéka következett. Nagyon kellett figyelni mit hallanak, izgalmas, ismert és új hangok, zajok gondolkodtattak el kicsit és nagyot. A következő állomáson Tamara boszi Boszorkány konyhájába invitálta a csapatokat, ahol aztán mindenféle finomságot varázsolt elő, s egészen addig, míg meg nem telt minden pocak az ajtó zárva maradt. Lánc-lánc eszterlánc... énekelték Tündi nénivel, hogy betérhessenek Csabi bácsi tornabirodalmába, ahol aztán

izgalmas sportverseny vette kezdetét. Gyermekek és felnőttek egyaránt küzdöttek a minél jobb időeredményért: szökdelés, bukfenc, labdázás, bújócska... Jól kifáradva mentek tovább a következő célhoz. Réka néni színes és vidám játékokkal várt mindenkit, színezni, gyurmázni, malacot etetni, sőt még kalózt leküzdeni is lehetett nála. Zenebona – vigadalom – Gabi néni pengette gitárját és énekszóra buzdította a lelkes közönséget: végre újra összeállt és itt volt a nagycsapat, s nemcsak a mancsokat, de a



cintányért is összecapták rendesen. Utolsó állomásukon a gyermekeknek múmiával, sőt sokszor múmiákkal kellett megküzdeniük.

Valamennyi csapat ügyesen teljesítette az összes állomást, így természetesen a jutalom sem késlekedett. A gyermeknap kastély-túra végeztével az intézmény diákönkormányzata emléklappal, játékokkal és édességgel köszönte meg a délelőtti aktivitást.

A játékokat ezúton is hálásan köszönjük a Hátrányos Helyzetű Sportolókért Alapítványnak.

A délelőtti sikerességét mi sem bizonyítja jobban, mint a mellékelt fotók és a tény, hogy gyermek és felnőtt egyaránt úgy aludt a gyermeknapot követő éjszaka, mint a bunda.

Ihász-Kozmor Barbara

Kézműves foglalkozás



Az idei tanévben lehetőségünk nyílt próba jelleggel kézműves foglalkozást indítani az alsó évfolyamokon. Sajnos a koronavírus ebbe is közbeszólt, így az osztályok keveredését elkerülve kizárólag a 3. osztályos csapat vehetett részt.

Elsődleges célunk a kézműveskedés, az alkotás örömeinek megélése volt.

Ennek megvalósulása miatt, valamennyi iskolai ünnepséghez kapcsolódóan készítettünk ajándék- és dísz tárgyakat. Többek között a karácsony környékén érkező adományozóknak kedveskedtünk.

Igyekeztünk minden alkalommal, más eszközzel és technikával dolgozni, így nagyon színes tanévet zárhattunk. Elkészült alkotásainkat a kisebblében állítottuk ki, de bízunk benne, hogy a jövőben nagyobb kiállításokat is szervezhetünk.

Reméljük következő tanévben újabb kis művész palántákkal gyarapodhat a csapatunk!



Babos Orsolya, Nagy Eszter

Megemlékezés a 1848/49-es forradalom és szabadságharcról

Az idei tanévben a járványhelyzetre való tekintettel csupán online formában tudunk megemlékezni a forradalom hőseiről. A 3. és 4. osztályosok tervezett műsorát a digitális oktatás ideje alatt videó formájában az osztályfőnököknek küldtük, ők továbbították tanulóinknak.



Az előzetesen felvett műsorban ünneplőbe öltöztünk és a zenés-táncos előadás során zászlókkal tisztelegtünk az 1948/49-es forradalom és a ma hőseire egyaránt.



Czéldi Csabáné, Babos Orsolya



Madarak és fák napja 2021.

1902-ben Chernel István ornitológus először szervezte meg hazánkban a madarak és fák napját. Ez a nap a természet és az élővilág védelmének a napja.

Május második hetében, iskolánkban a gyermekfelügyelők több napon keresztül erre hívták fel tanulóink figyelmét. Nagyokat sétáltunk a kastély körüli erdőben, ahol szuper fényképeket készítettünk, illetve a gyerekek értelmi képességeinek megfelelően kézműveskedtünk a jeles naphoz kapcsolódóan. A fotókból és az alkotásokból kiállítást tervezünk az iskola aulájában.

Suboritsné Takács Szilvia





FENNTARTHATÓSÁGI TÉMAHÉT 2021.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a köznevelésben 2021. április 19-23. között hirdette meg a Fenntarthatósági Témahetet, amelynek célja, a fenntarthatóság üzenetének elterjesztése iskolai keretek között.

A témahét három kiemelt területe *Az erdő, mint ökoszisztéma, a Zöld gazdaság, és a Fenntartható közösségek* voltak.

Iskolánk ebben a tanévben is csatlakozott a kezdeményezéshez. A tanulócsoportok 'Az erdő, mint ökoszisztéma' témát választották, hiszen intézményünket 6ha parkerdő veszi körül, és ennek megvédése elsődleges feladata minden tanulónak, dolgozónak már évek óta.

A felső tagozatos, illetve a szakiskolás tanulók online tanórák keretében dolgozták fel a témát, az alsó tagozatos és óvodás gyerekek pedig különböző tevékenységek végzésével mélyedtek el a témában. Kiemelt feladat volt minden esetben az ismeretbővítésen, az alapvető készségek és képességek fejlesztésén kívül, hogy értelmi képességüknek megfelelő szinten megismerjék az adott téma fontosságát, felfigyeljenek személyes érintettségükre, hiszen egy kis odafigyeléssel ők is sokat tehetnek a Föld védelméért, saját egészségükért.

Nagyon tartalmas, élménygazdag hét volt, amit a fényképek is bizonyítanak!

Zsoldos Tiborné

Médiaszakkör

Rum-Kastély EGYMI médiaszakkörének új tagjai, a 9. évfolyamos diákok aktívan vettek részt a szakkör munkájában a tanév során. Lelkesen ismerkedtek a fényképezőgép és kamera használatával, és elsajátították a filmezés, és fotókészítés elméleti alapjait is. Több fotó- és filmes pályázaton, és rendezvényre is nevezünk, de a részvételre csak online térben volt lehetőség. A Másképp Helytörténeti Fotópályázaton Kulcsár Bálint fotója különdíjban részesült. A szakkör lelkes diákjai a második félévben egy új kisfilmet is forgattak: A majom mamája címmel, amely a II. Online Kőszegi Filmes Napokon – **Díj a magas szintű háttérmunkáért** elismerésben részesült.

Győrváry-Góth Szilvia

Elérhetőségeink:

Amennyiben írásunk valamelyike felkeltette érdeklődését, vagy szeretne még több információt kapni az intézményről, az alábbi elérhetőségeken keressen minket!

www.rumkastely.hu

[www.facebook.hu/rumkastely](https://www.facebook.com/rumkastely)

Iskola címe: 9766 Rum, Kastély park 1.

Központi telefonszámok:

Iskola, kollégium: 94/ 579-020

Mobil: +36 20/ 2824-393

E-mail: rumkastely@rumkastely.hu